

Fogadj örökbe egy hallgatót!

Az Adventista Teológiai Főiskola fennállása óta csaknem átszajzanak azok a testvérek, akik hosszabb-rövidebb ideig tanultak intézményünkben. A hallgatói érzéseket győlekezeteként igen változatos képet mutat, és nagymértékben érzékeljük azzal, hogy milyen kép alakult ki a győlekezetben a teológiai felkészülésükkel. Az a főiskola egyházunkban betöltött szerepéről. Vannak körzetek, ahol a végzett hallgatók száma akár a hátszöt is eléri, és vannak, ahonnan szinte senki nem tanult még nálunk. Szeretnénk változtatni ezen a helyzeten, és szeretnénk elérni, hogy az ország minden kistérségében legyenek olyan testvérek, akik teológiai végzettséggel rendelkeznek, és hasznos szolgáltatást nyújthatnak a győlekezetekben.

Nagy szükség van erre azért is, hogy a lelkészek érzéseiket jobban kifejezzék a kistérségek lelkiségét, és megfeleljen az egyes régiók missziós szükségleteinek, és azért is, hogy a nem lelkesi állománytisztviselők között is legyenek igehirdetők, győlekezeti munkások, akik az evangéliumot a helyi győlekezet szükségleteit figyelembe véve tudják hirdetni. Ezzel megfordulna a jelenlegi gyakorlat: ahelyett, hogy az Adventista Teológiai Főiskolánkat kérik a területek, hogy ajánljon megfelelő munkásokat, maguk a győlekezetek, a lelkipastorok és a területek képviselői a főiskolára azokat a testvéreket, akikben felismerték a szolgáltatásra való elhivatottságot.

E folyamat elindítása érdekében hirdetjük meg a "Fogadj örökbe egy teológiai hallgatót!" programot. Mit jelent ez? Azt, hogy bátorítjuk a győlekezeteket, valamint azokat a testvéreket, akik anyagi források birtokában szeretnénk hozzájárulni a lelki munkások képzéséhez, káldjete hallgatókat az intézménybe, támogatást ezekre a hallgatókat mind anyagilag, mind erkölcsileg, kálsárlások végig előmenetelüket, folyamatosan vonjuk be őket a lelki munkába, hogy tanulmányaik befejezése után - olyan embereknek bizonyuljanak, akik mály győlekekkel rendelkeznek és elkételeztek az őket támogatás győlekezetek iránt.

Az Adventista Teológiai Főiskola vezetése rendszeresen beszámol az örökbe fogadott győlekezetnek (magjnszemélynek) a hallgató előmeneteléről. Ily módon szoros, egymással csatlakozó együttműködés alakulhat ki az intézmény és a hallgatókat káldó győlekezetek között, ami a tanulás számára is érzékelhető lehet.

Szeretnénk ezt az alkalmat megragadni, hogy egy körrel forduljunk a hallgatóinkhoz is. Hamarosan kaptok tőlünk egy kérdőívvet, amiben megkérdezzük, hogy mi volt az, ami hasznos volt az intézmény szolgáltatásában, és mi volt az, amin javátanunk kellene. Az Adventista Teológiai Főiskola káldése a győlekezetekben folyó munka támogatása, ezért szeretnénk, ha mintegy tízkörben megkérdeznénk, mi az, amiben javátanunk kell szolgáltatásunkon, hogy megfeleljünk a szükségleteknek.

Mindazoknak, akik szeretnék tőbbet tudni az itt elmondottakról, és szeretnék megosztani velünk gondolatainkat, azt javasoljuk, hogy írjanak nekünk, lépjenek kapcsolatba az Adventista Teológiai Főiskola tanulmányi osztályával, illetve a marketing munka koordinátorával.

Á

Dr. Szilvási József

rektor

Á

Célt kaptam Istentől

Amikor először léptem be az iskola kapuján, még fogalmam sem volt arról, hogy az itt elvégzett néhai nyelvi alapképzés keresésként azoknak a életében, hogy az isteni gondviselés milyen hatékonyan képes alakítani sorsunkat. Átgondoltam, Isten segítségével lesz egy diplomám, amit büszkén mutogathatok majd.

Most, három nagyszerű esztendő után mindez teljesen megvalósult. Rájöttem arra, hogy nem a diploma a lényeg. Nem az a lényeg, hogy sikeresen átérkezzem a célra. A lényeg az út, ami idáig vitt. ... Célt kaptam Istentől, olyan célt, amivel teológusi hivatásomhoz való szolgálatom Istent és embertársaimat. A szolgálathoz vezető újszerű első közzététel azonban iskolánk és szeretve tisztelt tanáraink rakták le. Póldájként tudom, a tudás sohasem lehet öncélú feladatunk nem lehet más, mint a megszerzett tudás fejlesztése, átadása, hasznosítása Isten dicsőségére és a világ javára. De felelősségünk a saját. Embertársainkat kell szolgálnunk arra törekedve, hogy mindig szem előtt tartjuk Urunk, Jézus Krisztus példáját, az önfeláldozást, az önzetlen szeretetet és segítőkészséget példáját, mi hiányzik posztmodern szemléletű világból. ... Számunkra nem lehetséges, hanem kötelesség embertársaink segítése, bátorítása, kötelességünk elmondani, hogy Isten végtelen szeretetében bárki részesülhet, aki kitartás nélkül előtte és követi az Ő kegyelmére bízva.

Semmi kétségem a felől, hogy aki az Adventista Teológiai Főiskola padjaiban kikerül, teljes mértékben igyekszik megtenni minden tőle telhetőt, hiszen soha nem fogja elfelejteni azt a szeretetet, megbecsülést, amiben itt részesült mind tanárainkat és az intézmény dolgozóit, mind pedig diáktársait. Az itt kapott sikerélményekre gondolva erővel áldozhat le az akadályokat, hiszen tudja, Isten kegyelme határtalan. ... Ezért arra bátorítok mindenkit, ha van egy kis ambíciója, ha esetleg eddig jászott a gondolattal, hogy beiratkozik az Adventista Teológiai Főiskolára, bátran tegye meg, nagyon szívesen fog elvinni itt." Á

Á

Időzet Gyuricza Zoltán végzett hallgatónk kérésére készített beszédből,

ami a 2013. január 26-i diplomaosztás ünnepségén hangzott el.